

## 新年进行时

城中渐冷,明明苍茫的季节却逐渐开始了红色的装点,你就知道,又到了圣诞进行时。对于这个新年前最后的狂欢夜,无疑也是潮人不容错过的,大大小小的节目也便跃跃欲试起来。这不,近日一棵首创全城最高纪录的圣诞树就在淮海路大上海时代广场奇迹般地亮相了,这棵高达38米,通体晶莹、无比耀眼的巨树,设计全部以球形为主。简洁的银白色主色调,搭配紫色、桃红色、珍珠色、透明幻彩色及浅哑金色等

今年国际最流行的圣诞色系,完全跳脱于以往繁复热闹的圣诞装饰,感觉既时尚又脱俗,吸引了众多潮人的目光。据说,与此同时,一场色彩斑斓、形态生动、充满节日气氛的意大利马戏团童话也将在这里独家上演,为人们营造一个惊艳灿烂而又不同寻常的圣诞氛围。看来这圣诞的气氛已是全城席卷,草木皆知。既然置身事外已没可能,不如干脆做个快乐的圣诞达人吧!

Sue

|女生篇|  
玉女掌门人

一向有“玉女掌门人”之称的周慧敏,虽然年过四十,魅力却是丝毫不减当年,除了保养功夫一流外,相信心态也是秘诀之一。你看,圣诞未到她就已经提前进入状态,现身广州为施华洛世奇明亮之星揭幕,身上的行头一不小心便泄露了自己的圣诞好心情!



## 圣诞花项链

【达人指数】★★★★★

难得现身一次,自然会被大家从上到下打量个遍,一身红裙的她明艳照人不说,脖子上的圣诞花项链更是夺人眼球。据说设计师的灵感来自冬日的大自然。而这种深红色的花朵,尤其教人联想到圣诞。要知道,圣诞花可是圣诞节的代言人之一,是为世界各地的传统家庭过节时的必备装饰。现在居然突发奇想地成了项链,所以说人类的想象力还真是无穷呢。既然咱们的“玉女”都为它倾倒了,还有哪个女生会不为它心动呢?

**【小贴士】**花瓣以切割仿水晶雕琢而成,娇艳欲滴的鲜红色更予人梦幻感觉。而除了项链和耳环外,还有同样造型的,切割精细的红色和透明仿水晶圣诞花挂饰,看来这个圣诞注定要闪亮一回了!



## 太极面膜

【达人指数】★★★

据说女生的心情指数百百体现在脸上,变脸比变天都快。所以,为了圣诞中的她有“面子”,心情好,不妨送个佰草集清肌养颜太极面膜给她,可以给脸上的肌肤洗个澡。纯天然的中草药成分不仅对肌肤无害,还能在保养的同时起到调理的作用,对于那些平日以偷懒为名忽视肌肤保养的MM来说可算是一举两得的好办法,除了好用外,卖相也是一流,太极八卦图的黑白两色搭配,貌似还有点哲学意味呢!

**【小贴士】**蕴含了名贵中草药养分,黑泥可以从外焕净通透肌理,温和清调皮肤水油平衡,让毛孔张开,使肌肤处于鲜活的状态;而白泥则似温玉样丰盈柔润,再由内滋润容颜,让本草养分渗入到皮肤深处。如此内外相辅,自然不难回到自然盈润的初生状态。



## 茶树精油

【达人指数】★★★★★

艺人舒淇最近就曾放话说:“亲手做纸表的男生要比送钻表的男生更有心。”可见对女生来说,贴心的照顾往往比表面功夫来得更有用。如果你对礼物已经没了辙,不妨试一下精油吧:有玫瑰、薰衣草等,可是冬季应景的应该算是美乐家的茶树精油了。它可以对各种肌肤不适起到明显的缓解作用,起到对皮肤保护的作用。而且它气味芳香,还可以舒缓安抚心情,特别适合平日工作繁忙的现代女性。让她了解你的体贴,就是圣诞节最好的礼物。



**【小贴士】**很多女生喜欢精油,却对它的作用不甚了解,其实高纯度的茶树精油不仅可以直接使用,还可以添加于洗衣精、蔬果洗洁剂、香皂等不同日常用品中,如此一来,不仅渗透性好,还更经济环保。



## |男人篇|

## 型男大主厨

咱有风度的男士自然明白这Lady first(女士优先)的道理,现在再来看看男生可以置备点什么好东东过圣诞吧。同样的,这不同类型的男生可是有不同的讲究呢,看看他们自己是怎么说的吧!



## 红白瓷具

【达人指数】

★★★★★

谁说做饭就不能是浪漫的事儿?谁说下厨房就是不能归男生呢?既然圣诞这个洋节日都能在咱这红火起来,时尚领地上还有什么是不可能发生的呢?一套羽西之家的精致餐具给一向标榜绅士的他,说不定还能收获一次浪漫的圣诞晚餐呢。其实内容不重要,关键是心思不能少,这才贴近今晚的浪漫主题嘛。如此精致的做工和设计,这回估计无论他做的是咬不动的牛排,还是“盐”过其实的鸡汤,你都会照单全收了。



## 限量版香槟

【达人指数】

从白瓷到精致骨瓷,从玻璃器皿到银质餐具,每一件餐具都采用了最优质的材料并且经过最具特色的设计。如果你相信这位中国时尚大师的时尚眼光,就该相信她的时尚推荐。



【达人指数】★★★

二人约会也好,家人团聚也好,光有丰盛的晚餐可是不够,香甜的美酒也是不能少的。而讲究生活品质的极品男,对此就更是要求多多了,一般的酒水可是满足不了他们的口味。限量版的香槟炫金礼盒听起来是不是有一定的吸引力呢?据说一定只有1743套,为的是纪念它的诞生年代。在西方传统中,香槟一向都代表着欢乐、光彩和节庆,在圣诞节时饮用再适合不过。想象一家人围坐一起,吃着美味的食物,品着香醇的美酒,谈笑其间,还真有点家庭派对的味道呢。



## 玩偶吊坠

【达人指数】★★★★★

大人们有句话叫:节都是给孩子过的。这话还是有点道理的,每到节日,最兴奋的准保是他们,快乐的气氛似乎可以感染整个空气。于是翡翠源就按照孩童的模样,设计了大头宝宝的翡翠玩偶吊坠,胖乎乎的笑脸生动可爱,身上居然还穿着一条由18K金镶嵌数十颗天然钻石或宝石拼缀而成的小短裤,憨态可掬。据说谭咏麟还将它作为贺礼赠送给了新近晋升做爸爸的好友谢霆锋,让锋芝伉俪爱不释手。



**【小贴士】**连“校长”都用它来送礼,可见我们的天使宝贝有多红了。

其实,中国古人一直将赠玉当作贺新生的风俗,寓意健康成长,前程似锦,所以如果对方是年幼的孩子,天使宝宝就会显得特别有意义。

